

blac' 'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Ντελ Πιέρο: «Φαβορί η Γιουβέντους»

Ο Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο που επέστρεψε μαζί με την Σιδνεϊ FC από την Ιταλία όπου από τις 2 μέχρι και τις 24 Αυγούστου πραγματοποίησαν την βασική τους προετοιμασία ενόψει της νέας σεζόν, θεωρεί πως η Γιουβέντους είναι και πάλι το φαβορί για την κατάκτηση του ιταλικού πρωταθλήματος. Ο 38χρονος σούπερ σταρ που για μία ακόμη χρονιά θα ηγηθεί της προσπάθειας της Σιδνεϊ FC, πιστεύει ότι η πρωταθλήτρια Ιταλίας Γιουβέντους, έχει πάντα το αβαντάζ για να κατακτήσει τον τίτλο, ενώ για την Σιδνεϊ FC νομίζει ότι τα φιλικά παιχνίδια που έδωσε στην Ιταλία στα πλαίσια της προετοιμασίας, δεν πρέπει να απασχολούν την ομάδα, καθώς έγιναν με συλλόγους που ήταν σε προχωρημένο επίπεδο προετοιμασίας. «Ενώ δεν πρέπει να ξεχνάμε και την κούραση των ταξιδιών», δήλωσε χαρακτηριστικά ο Ντελ Πιέρο. Η προετοιμασία του Σιδνεϊ FC έχει ξεκινήσει από τις αρχές Ιουλίου και έχει ήδη εισέλθει στο τελευταίο στάδιο, περιλαμβάνει τους εξής φιλικούς αγώνες...

Τετάρτη 4 Σεπτεμβρίου Σιδνεϊ FC – Σεντ Τζορτζ, WIN Jubilee Stadium (Kogarah) 19.00
Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου.. Σιδνεϊ FC – Μαρκόνι Στάλιονς, Marconi Stadium 19.00
Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου.. Σιδνεϊ FC – Νιούκαστλ Τζετς, WIN Stadium 17.30
Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου.. Μπριουμπαν Ρόαρ - Σιδνεϊ FC, Barlow Park, Cairns 15.00
Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου.. Σιδνεϊ FC – Πέρθ Γκλόρι σε γήπεδο που δεν έχει ακόμη ανακοινωθεί.

Ο Ιταλός «μαέστρος» πιστεύει ότι η πρώην ομάδα του Γιουβέντους θα στεφθεί πρωταθλήτρια Ιταλίας 2013-14. Ελπίζουμε να πιστεύει και για το Σιδνεϊ FC... ή μήπως αμφιβάλλει γι αυτό!!



ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΘΗΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ FFA

Στην οικονομική προσφορά ύψους \$15 εκατομμυρίων του συλλόγου Penrith Panthers για την αγορά του πλειοψηφικού πακέτου των μετοχών του Western Sydney Wanderers, η ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας FFA, απάντησε αρνητικά για δύο ίσως λόγους. Δεν θέλει να εισβάλει στον χώρο του ποδοσφαίρου σύλλογος ανταγωνιστικού αθλήματος σαν το ράγκμπι, όπως επίσης και η προσφορά των Πανθηρών να κριθίκε υπερβολικά χαμηλή. Λέγεται ότι το «Panthers Group» θα επιστρέψει με βελτιωμένη προσφορά και τότε θα δούμε αν πράγματι οι ηγεσία του ποδοσφαίρου δεν θέλει «ορκοισμένους εκθρούς» του αθλήματος στα πόδια της. Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε και την άρνηση – πριν από έναν μήνα περίπου – σε δελεαστική προσφορά της Ελλάς Μελβούρνης να αποκτήσει το πλειοψηφικό πακέτο των μετοχών του ποδοσφαιρικού συλλόγου του Α-Λιγκ, Μέλμπουρν Χαρτ.

ΤΣΕΚΕΝΗΣ – ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ... ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ ΔΡΙΜΥΤΕΡΟΙ

Οι συζητήσεις με σύλλογο της ανώτερης ποδοσφαιρικής κατηγορίας της NNO έχουν κορυφωθεί το τελευταίο καιρό, με το τεχνικό διδυμο Πίτερ Τσεκένη-Πίτερ Παπουτσή να ετοιμάζει την επιστροφή του στο Πρέμιερ Λιγκ της NNO. Οι δύο γνωστοί τεχνικοί που αποχώρησαν στα μισά του πρωταθλήματος από τον πάγκο του Σιδνεϊ Ολύμπικ της σεζόν που διανύουμε, ετοιμάζονται να επιστρέψουν στους αγωνιστικούς χώρους, με αρκετούς γνωστούς ποδοσφαιριστές να αναμένουν κλήση για να ακολουθήσουν σε μία από τις ομάδες που θα επιλέξουν για να συνεχίσουν την προπονητική τους καριέρα. Από τις αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ θα πληροφορηθείτε σύντομα το όνομα της ομάδας που θα αναλάβουν την τεχνική της καθοδήγηση. Καλά πληροφορημένες πηγές αναφέρουν ότι στην διαδικασία ανεύρεσης προπονητή για την νέα αγωνιστική περίοδο 2014, έχουν ήδη ξεκινήσει τρεις σύλλογοι. Ροκντάιλ Σίτι, Μπλακτάουν Σίτι και Μαρκόνι Στάλιονς. Μάθαμε ακόμη ότι στους πάγκους τους συνεχίζουν και το 2014 οι Μαρκ Ρούνταν στην Σιδνεϊ Γιουνάιτεντ, Ρόμπι Στάντον στο Σάθερλαντ Σαρκς και Μπράιαν Μπράουν στο Μπόνιριγκ. Ακούγεται ακόμη ότι ίσως και στον πάγκο των Σπάρτανς του Μπλακτάουν, να υπάρξει αλλαγή ονόματος.



Επιστρέφουν στην ενεργό δράση Πίτερ Τσεκένης και Πίτερ Παπουτσή στον πάγκο ομάδας που θα μάθουμε οσονούπω, ομάδες που θα φιλοξενήσει στις τάξεις της αρκετούς πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές Ελληνικής καταγωγής, όπως και πολλούς πρώην και νυν ποδοσφαιριστές του Σιδνεϊ Ολύμπικ...

ΟΧΙ Στους Σκοπιανούς λόγω διαβατηρίων!

Εξοργισμένοι εμφανίζονται οι Σκοπιανοί καθώς ισχυρίζονται πως έπετα από απόφαση της ελληνικής κυβέρνησης μπλοκάρεται η συμμετοχή ποδοσφαιριστών της χώρας τους σε ελληνικές ομάδες επειδή στα διαβατήρια τους αναγράφεται "Δημοκρατία Μακεδονίας". Στον Τύπο των Σκοπίων γίνεται να αφορά για πολιτικό πόλεμο της Ελλάδας με την σκανδαλώδη όπως χαρακτηρίζουν ενέργεια της ελληνικής κυβέρνησης να απαγορεύσει την συμμετοχή σε όσους ποδοσφαιριστές από την γειτονική χώρα κατέχουν διαβατήρια όπου αναγράφεται η ΦΥΡΟΜ ως "Μακεδονία". Στο διεθνές πρακτορείο ειδήσεων των Σκοπίων (MINA) παραλληλίζεται η Ελλάδα με την ναζιστική Γερμανία και την απαγόρευση Εβραίων από κάθε αθλητική δραστηριότητα. Μάλιστα προσθέτουν πως θα πρέπει να υπάρξει αντίδραση όχι μόνο από τις αθλητικές ομοσπονδίες των Σκοπίων αλλά τόσο από την UEFA αλλά και την FIFA. Σύμφωνα με τον τηλεοπτικό σταθμό TV Sitel, η Ελληνική Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία έλαβε οδηγία από την κυβέρνηση προκειμένου να μην χορηγηθεί η απαραίτητη άδεια σε Σκοπιανούς ποδοσφαιριστές που φέρουν διαβατήρια με την ονομασία "Μακεδονία". Στην Ελλάδα αγωνίζονται αρκετοί Σκοπιανοί. Μάλιστα μέσα στο καλοκαίρι αποκτήθηκαν οι Ιβάν Μίτροφ, Ζόραν Μπαλντοβάλιεφ και Ιβάν Ναστέφσκι. Κάτι που δυσκολεύει όμως να πιστέψουμε είναι ότι στο πλευρό της γειτονικής χώρας – σύμφωνα πάντα με τα δημοσιεύματα των Σκοπιανών – βρίσκονται οι ελληνικές ομάδες που ήδη έχουν προσφύγει στην UEFA και την FIFA προκειμένου οι ποδοσφαιριστές τους να αποκτήσουν άδεια παραμονής και εργασίας. Όπως υποστηρίζουν η πολιτική δεν πρέπει να συσχετεί με τον αθλητισμό και οι συγκεκριμένες "διακρίσεις" δεν αποκλείεται να προκαλέσουν προβλήματα αλλά και να επισύρουν χρηματικά πρόστιμα στην Ελλάδα. Τέλος, τονίζουν πως οι Σκοπιανοί ποδοσφαιριστές θα πρέπει να συνεχίσουν να αγωνίζονται στην Ελλάδα δίχως να γίνει αποδεκτό το ελληνικό αίτημα αναφορικά με την λέξη "Μακεδονία" στα διαβατήρια.